

南岳机场:

“暑运客”吞吐量已逾10万人次



暑运期间,南岳机场旅客吞吐量节节攀升。

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 8月9日,记者从南岳机场获悉,自7月1日暑运开始以来,该机场的进出港旅客量明显增加,截至8月7日,暑运期间旅客吞吐量已突破10万人次。

南岳机场党群人事部副部长刘全介绍,自7月1日暑运开始以来,南岳机场的进出港旅客量明显增加,截至8月7日,南岳机场共计保障航班1056架次,同比增长了113%;完成旅客运输吞

吐量101171人次,同比增长了115%。其中,进港旅客34682人次,出港旅客66489人次,日均旅客吞吐量达2662人次。客源主要为各大高校放假的学生流、出游避暑的市民及旅行团队。

为满足暑运期间广大市民探亲、旅游等出行需求,南岳机场根据暑运期间航班客流量大、航班密集、高温、强降雨天气明显增多等特点,周密部署暑运各项安全服务保障工作,提高安全检查频率,认真落实安全生产责任制和岗位责任,保障飞行安全及旅客安全顺畅出行。

**“扫码乘车”首日
多少人喝了“头汤”?**

8日,全市53条公交线路共扫码2875笔



中老年人仍以刷公交IC卡乘车的居多

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 手机扫码,轻松搭车,究竟多少人喝了“头汤”?9日,记者自市公交集团了解到,8日是我市正式启动运行微信扫码乘公交的第一天,已成功开通扫码乘车功能的客户达15689户。

9日下午,在船山大桥公交枢纽站场,101路公交车一王姓司机告诉记者,8日一天内,她看见3位乘客扫码上车,“扫码客”均是30岁左右的青年人,“扫码乘车”是一桩技术活,中老年人或许还不懂操作方法。市公交集团统计数据显示,据了解,8日当天,微信扫码乘车一共扫码2875笔,已开通“扫码乘车”功能的53条线路均有“扫码客”,最多的是115路共有230人使用手机扫码乘车,最少的则是113路,只有2人扫码乘车。

市公交集团有关负责人称,今后将进一步加大“扫码乘车”相关知识的宣传力度,让更多的市民乘客乐享智慧出行的便利。

连场喜雨“滋润”衡阳

旱情虽得到一定缓解,但仍需做好保水节水工作

■本报记者 胡亚华
通讯员 彭征

本报讯 久旱喜逢甘霖!9日,记者市防汛抗旱指挥部获悉,8月份以来,我市迎来了多轮较强的降雨过程,我市各主要河流水位有所上涨,其中蒸水河神山头河段水位上涨了0.5米左右,短时强降水在一定程度上缓解了旱情。

市水文部门统计数据表明,8月1日至8日8时,全市面平均降雨量55.9毫米;期间共迎来3次较强降雨过程,分别为

8月1日至2日、2日至3日、5日至6日,均为短时强降雨过程。累计最大降雨量是常宁市塔山乡西江站214.5毫米,其次为常宁市西岭镇车荷村站141毫米、常宁市西岭镇梅埠桥站140毫米,全市累计降雨超过100毫米的站点有25个,超过50毫米的站点有117个。除耒阳地区降雨较少以外,其余各县(市)区面平均降雨均在30毫米以上,在一定程度上缓解了我市的干旱。

由于前期降雨和上游来水持续偏少,8月的降雨并未产生足够的径流,各主要河流水位略有上涨,其中蒸水河神山头河段

上涨了0.5米左右。据8月8日8时资料统计显示,衡山以上主要大型水库总蓄水量64.72亿立方,比去年同期总蓄水量75.38亿立方偏少14.1%。

市防汛办有关负责人告诉记者,连场急雨“滋润”过后,我市旱情尽管得到了一定程度的缓解,但江河水位仍处于较低状态,山塘水库蓄水仍然不足,衡山县、南岳区及衡阳县等地旱情形势仍然相对严峻,南岳区城区人畜饮水仍较为困难。专家提醒,有关部门应做好保水节水工作,确保饮用水安全。

为家里“减负”,她辍学挣钱养父母

南岳区多部门千方百计助其托起“求学梦”

■本报记者 刘思远
通讯员 文兰 周沐源 陈国平

本报讯 8月6日,太阳早早开启了炙烤模式。家住南岳区光明村的上海财经大学准研究生王花(化名)吃完早饭,便骑上自行车匆匆赶往十余里外的黄竹村委会,一名特殊的学生正等着她……

这名特殊学生叫胡小梅(化名),她的父亲已年近六旬,身体状况每况愈下,却为了生计仍在工地上搬砖挑泥打零工,母亲多年来疾病缠身,家境日渐窘迫,是黄竹村建档立卡户之一。一年前,年少懂事的小梅着急为家里减轻负担,

不顾老师一再挽留和劝阻,从初二退学步入社会挣钱养家。

南岳区教育局驻村扶贫工作队了解到这一信息后,立即向南岳镇、黄竹村委会及该村联系点后盾帮扶单位区委党校、区人武部通报这一情况。几个扶贫“诸葛”碰头后,一致决定无论如何也要帮助这个贫困少女复学读书。

在工作队的共同努力下,小梅复学的事情有了实质性的进展:区实验中学同意为小梅办理复学手续,区教育局也为其筹集了社会助学金近万元,区委党校联系到了同是贫困学子、下半年即将前往上海财经大学读研的王花,为小梅补齐落下的功

课。小梅也终于明白了读书的重要性,甩掉了思想包袱,接受了复学建议。于是,每天上午在黄竹村委会一间安静的办公室里,我们可以看到这样温馨的一幕:两个贫困学子,一个手把手教,一个心无旁骛学习,一个失学少年的求学梦正在众人的接力下冉冉升起……

据悉,为了不让贫困学子输在起跑线上,南岳区教育局除了不断加大助学资金扶持外,还采用情感控辍、心理疏导、爱心捐赠等多种方式,既扶孩子的“今天”,更扶孩子“明天”,确保了义务教育阶段小学巩固率为100%,初中辍学率控制在1%以内。

购买纯电动汽车 充电问题如何解决?

没地方充电的市民可到国家电网公司申报安装充电桩

■本报记者 谢丹

本报讯 在提倡环保、绿色出行和国家大力发展新能源车的政策下,许多市民都有意向购置一台新能源电动汽车。但是问题来了,新车买回来了,充电该怎么办?近日,有读者向本报咨询新能源电动汽车日常充电桩安装问题。

家住蒸湘区某老式小区的王先生最近欲购买一台新能源纯电动汽车,但是自己没有车位,居住的小区又没有成熟的物业管理,所以王先生对新车买回来后的充电问题很是苦恼。

记者于是联系了国家电网部门,工作人员回复称,申请新能源纯电动汽车自用充电桩的报装有两种情况:若申报者拥有车位,可携带申请人有效身份证明及购车意向协议或购车发票、固定车位产权或一年以上(含一年)使用权证明、停车位(库)平面图或现场环境照片、物业(无物业管理小区由居委会或业委会)出具的同意安装充电桩的证明材料,到国家电网营业厅即可办理新能源纯电动汽车自用充电桩业务;若申报者无车位,可先到物业(无物业管理小区到居委会或业委会)进行停车位申请,再带相关证明材料到国家电网营业厅办理即可。

广铁工务大修段各部门利用停工期间,对全段各基地存放车辆、机械设施等进行全面细查,重点整治机车、轨道车走行部“跑、冒、滴、漏”故障。
陈志清 摄近年来,国家税务总局常宁市税务局认真开展“进穷村、结穷亲、帮穷富”活动,经常组织税务干部深入贫困户中走访调查,详细了解他们的家庭结构、收入情况、身体状况及目前还存在的困难,为他们想办法、找出路。据统计,今年以来,该局共结对帮扶200多户贫困户,驻村帮扶4个,共计发放扶贫资金和对接物资达10多万元。
郭兴成 摄